
• OBVEŠČANJE V OBČINI

ZA KAKOVOSTNO RAST
Konec decembra je svel za informiranje, politično propagando in iz-
dajanje Naše skupnosti pregledal svojo lanskoletno delo in sprejel le-
tošnji svoj delovni načrt. V tem sklopu je namenil pozomost tudi Naši
skupnosti s poudarkom na polletnem izhajanju kot 14-dnevniku.

V pravkar minulem letu je svet
razširil in poglobil svoje delova-
nje. Vključil se je v lanskoletne
jubilejne aktivnosti, se poglobil v
problematiko družbenega in-
formiranja nasploh, posebej pa v
predlog programov RTV Ljub-

Ijana in radia Glas Ljubljane, de-
lovanje Indok službe v Ljubljani,
delovanje aktiva novinarjev v
OZD, informiranju v KS, ob 20-
letnici Nsk ustanovil institucijo
PRIZNANJ NASE SKUPNO-
STI in jih prvič tudi podelil itn.

Samokriticno je ugotovil, da je
tako sicer celo razširil svoj lan-
skoletni načrt, ni pa se dovolj an-
gažiral pri problematiki delegat-
skega obveščanja v občini in pri
reševanju položaja in vloge ljub-
ljanskih informativnih sredstev
nasploh. Nedokončani sta ostali
tudi dve prizadevanji: oblikova-
nje in delovanje komisij za in-
formiranje v vseh KS in ustano-
vitev aktivov dopisnikov v KS.
Obe področji vključuje kot
prednostni nalogi v letošnji svoj
načrt. Pa ne samo to. Vključuje
ju in povezuje z zdriiženim
delom na področju informiranja
v občini in tako ustaljuje tisto ši-
rino osnov, za katero je bil usta-
novljen. Letošnje leto bo tako
lahko tudi že leto poglobljene
skrbi za kakovost deiovanja.

Pol leta izhaja Naša skupnost 14-
dnevnik. Prve ocene so spodbudne,
do dneva redno izhajanje dvakrat
mesečno zagotavlja možnost za po-
globljeno nadaljnjo skrb pri vključe-
vanju občinskega glasila v prizade-
vanja vse naše družbc za razvoj
splošnih in posamičnih vrednot. Po-
sebni delovni načrt uredniškega od-
bora Nsk in dopolnitve iz razprave to
tudi potrjujejo. Premnogi občani —
redni in občasni dopisniki Nsk pa
so spodbud3 za nadaljnjo kako-
vostno rast in potrjujejo člane sveta v
prepričanju, da je Naša skupnost na
pravi poti. A. M.


